
ATA DA 1º SESSÃO SOLENE, DO 2º PERÍODO DA OITAVA LEGISLATURA, 
DA CAMÁRA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO DO 

MARANHÃO. 

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte cinco, às nove horas e quinze 

minutos, a Câmara esteve reunida em sessão Solene. Presente os vereadores, 

Clenilton Gomes da Silva, Evandro Santos Saraiva, Saimon Fernandes de Almeida 

Oliveira, Samila Cavalcante Lima, Soranda da Silva Duarte Lima, Ricardo da Mota Silva, 

Rosiflan do Amarante Silva, ausente Acioli Lima Pinheiro e João Carlos Neres Miranda, 
após realizada a leitura biblica pela secretaria geral da Camara lara Miranda foi 

declarada aberta a sesséo Solene, E por ordem de inscrigéo a presidente Rosiflan do 

Amarante concede o uso da tribuna ao vereador Evandro Saraiva Bom dia, senhores 

vereadores, senhora presidente, senhoras vereadoras, funcionérios da casa, quero dar 

um bom dia especial & populagéo de Ribamar Fiquene, povoado Arraias, Lajeado, 

Sertdo, queremos aqui, neste momento, dar um bom dia a todos que estdo nos 

assistindo através das redes sociais e queremos, neste momento, agradecer a Deus por 

mais um dia, ter nos dado, uma semana que está terminando, que Deus possa sempre 

nos dar a saúde, sempre a paz, 0 amor e o respeito pelas pessoas, e sabendo que Deus 

é acima de tudo, sem Deus, nés ndo somos nada e, neste momento, Senhora 

Presidente, voltamos os trabalhos hoje, dia 1° de agosto, nós, como vereador, membro 

desta casa, por ser mandato, tenho agradecido muito a Deus e o povo dessa cidade por 

sempre ter nos respeitado, sempre ter nos valorizado, no momento quando mais nós 

precisamos, que é no momento das eleigdes, e a populagéo de Ribamar Fiquene, sabe 

o quanto precisa do vereador Evandro, nés sempre estamos presentes, do dia a dia, 

sem exceção de A ou B nés trabalhamos para a comunidade, do dia a dia, como esses 

dias mesmo, nos de recesso, mas, gragas a Deus, correndo atrés das cirurgias da 

populago, consultas, exames, não paramos e o papel nosso do vereador, o papel do 

Legislativo no pais, é criar as leis, fiscalizar e cobrar do Executivo, mas cidades como a 

nossa, cidade pequena, que onde o vereador ele é tudo, praticamente, porque lá na 

casa do vereador, todos os momentos, a populagéo esta procurando o vereador paraA, 

para B, para C, não existe um vereador ficar só dentro da Camara, de brago cruzado, 

enquanto a populagdo está precisando do apoio do vereador, está cobrando umas 

estradas de qualidade, esta cobrando uma saúde de qualidade, está cobrando uma 

educação de qualidade, transporte de qualidade para os alunos, uma infraestrutura de 

qualidade para a população, e quando nos procura que o pai de familia, a mae de 

familia, o jovem e a crianga estão precisando na érea da satide, nés não podemos se 

omitir e ficar só dentro de casa ou ficar de brago cruzado sem poder cobrar os interesses 

do povo e eu sempre estive nesta casa cobrando os interesses da populagéo, e vou 

continuar sempre, até quando Deus quiser e o povo desta cidade me der o poder de 

sempre poder defendé-los nesta casa, tenho visto a situagéo das estradas, onde a 

população tem cobrado as estradas de péssima qualidade, a situação péssima, onde 

hoje mesmo o colega me falava que andou em certa regido, e eu digo, colega, cobre na 

tribuna, cobre na tribuna, vocé é um fiscal do povo, e é isso que é o nosso trabalho, eu 

tenho cobrado tanto nesta casa durante meus 20 anos de mandato, praticamente 21 

anos, sempre fazendo o bem sem olhar a quem estou aqui a disposigéo do povo, gragas 

aDeus, sempre fui um homem bem valorizado pelo povo desta cidade nós não fazemos 

100%, nós sabemos que tem aqueles que vivem da benéfica do poder, vivem para se 
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dar bem do poder, com dinheiro público, e aqueles que querem degrenir aimagem dos 

outros mas o vereador Evandro tem história nessa cidade há 30 anos quantas e quantas 

cirurgias, exames, consultas, levando um pai de familia, uma mãe de familia para 

Imperatriz, para Porto Franco, para um hospital, uma clinica, o meu carro está ai a 

disposição, é todos os dias e eu não paro de ajudar a população enquanto eu tiver 

disposição, salide, tiver nesta cidade, eu estarei sempre ao lado do povo, eu tenho 

cobrado bastante ações do Executivo para a populagéo temos que, o que é certo, é 

certo temos que dizer que o governador tem feito agora a estrada da praia, trouxe ai até 

o ramal, até aumentou o asfalto até a BR-010 na avenida Tocantins, vimos que o 

governador deu uma ambulancia para a cidade, vimos que o governador perfurou o 

pogo artesiano agora na Tabatinga quantos e quantos requerimentos nossos aqui, meu, 

do vereador Adão, de outros vereadores que tiveram nesta casa, solicitando tanto pogo, 

não só na Tabatinga na Cabeceira Verde, Canto da Lagoa, Lajeado, Arraia, Brejao, 

Jabuti, não só nessas gestões, nessa gestão, mas nas outras gestdes cobramos muito, 

como tem requerimento de pogo no assentamento Boa Uni&o , na beira do rio, como 

nés temos aqui requerimentos de pogo, posto de saúde em alguma região, nos morros, 

como nés temos requerimento aqui, para que se possa fazer uma escola de qualidade, 

construir escolas de qualidade para o nosso povo, e isso é o nosso trabalho eu tenho 

aqui nas méos, quando nós tivemos aqui, apresentei nesta casa, documentos onde já 

tivemos em Brasilia, que onde 25 casas, projeto Minha Casa Minha Vida, Foi destinado 
R$ 450 mil para a cidade em 2024 ainda e não tem uma casa até agora concluida, a 

creche nés cobramos também, gragas a Deus, o governo federal através do PAC, em 
todas as cidades do Brasil estão implantando uma creche para cada cidade para dar 

condi¢des para nossas criangas e as calçadas da nossa cidade também, onde esta aqui 

que cobramos, entrou 445 mil e se fizeram ai uma rua foi muito e tantas e tantas outras 

ruas para se fazer e concluir essas calçada e isso é o que eu fago aqui nesta casa é 

cobrar os interesses do povo, não é meus interesses pessoais que eu não quero eu 

quero que se faga para todos, quem me elegeu, quem votou no vereador Evandro foi 

366 pessoas, mas eu sou o vereador da cidade de Ribamar Fiquene do povo de Ribamar 

Fiquene, por isso, continuarei aqui sempre nesta casa defendendo os interesses do 

povo, quero aqui, Senhora Presidente, com a triste situação que eu tenho observado, o 

gestor da cidade, ele entrou com ação contra a minha pessoa, projeto um processo 

criminal contra a minha pessoa, que na época da campanha dizem lá que eu critiquei o 

abuso da méaquina pública e o que foi que aconteceu? Nés vimos ai como é que esta 

hoje a folha inchada de tantos contratados, não sou contra dar um emprego para um pai 

de familia ou uma mãe de familia, mas eu sou contra ultrapassar os limites, como diz a 

Constituição, a lei e nesse processo, Presidente, eu fico triste porque aqui o Legislativo 

é um poder independente do Executivo, nós temos trés poderes na Federagéo, 

Legislativo, Executivo e Judiciério e eu vejo aqui, nés aqui somos independentes onde 

eu vi aqui o advogado desta casa, advogando contra o préprio vereador que ele 

defendendo o gestor, lá na audiéncia onde ele estava com o gestor e eu estou 

consultando as autoridades, porque eu acredito e confio nas nossas autoridades, no 

Judiciario e no Ministério Público, eu vou consultar, estou consultando com meus 

advogados, porque não é certo, néo é correto quando um advogado desta casa joga 

contra um colega, contra um vereador desta casa, e ele esta sendo pago por esta casa 

com dinheiro público para defender os interesses do gestor e eu tive que contratar 

advogado com o meu dinheiro préprio, ndo pedi nem esta casa, a senhora presidente 
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sabe, que aqui eu não vim nem pedir para que essa casa me desse advogado para me 
acompanhar, mas eu ando de cabeça erguida, com os pés no chão, Deus é grande, 
Deus sabe que eu tenho feito muito pelo povo dessa cidade eu, nas gestões anteriores, 
foram dois processos que entraram contra mim, todos os dois foram arquivados, dois 

ex-prefeitos, porque o vereador, o vereador, dentro da jurisprudéncia ele pode, e nés 

estamos dentro do municipio, o vereador tem um direito, ele é independente, o vereador, 

ele tem as suas prerrogativas, enquanto qualquer advogado que pegou aquele dali diz, 

rapaz, o vereador, se não puder dentro do municipio cobrar e falar, pode fechar as 

camaras municipais, e hoje eu estou dizendo aqui, não pego segredo, tenho o maior 

respeito pela vossa exceléncia, presidente, mas votei na senhora, a senhora me pediu, 

votei com gosto, com prazer, mas queria que a senhora valorizasse mais seus colegas, 

mesmo sendo seu irmão, chegasse e disse, não, eu lhe defendo, estou ao seu lado, 
mas eu não posso jogar contra o colega da Camara, um vereador que é membro da 

Casa, botar advogado para defender os interesses do Execufivo e isso é crime, é 

improbabilidade, mas eu, vereador, eu não quero entrar em processo, não quero lhe 
condenar, n&o, eu estou lhe pedindo como seu amigo, como seu parceiro aqui nesta 
casa, reveja esse caso é isso que eu estou lhe pedindo não pelo fato que eu tenho medo 
de processo que seja de qual for eu já passei, nesta vida, j4 passei momentos dificeis e 
estou aqui, gracas a Deus, porque Deus é grande e é maior, agora, irei consultar o 

Ministério Pablico, se pode, se tem como, porque não adianta, o funcionario desta casa, 
porque na momento que o advogado está aqui, ele é funcionario do povo desta casa, 

assim como eu sou funcionario do povo, e o dinheiro publico tem que ser valorizado, 

respeitado, eu não tenho dinheiro para pagar meu advogado, para me defender, eu tive, 

eu não vim aqui nesta casa pedir a presidente para conceder, não, porque, por lei, ele 

podia ir comigo, ele podia ir, porque o advogado é da Casa, é da Camara, é dos 

vereadores, isso aqui é passageiro, isso aqui é passageiro, quantos e quantos ja vi 

passarem, n&o só aqui na nossa Camara, em varias e várias outras câmaras federais, 

Assembleia Legislativa, cdmaras municipais, isso aqui é passageiro, nés temos que 

saber respeitar o direito do préximo, dos outros, e eu hoje fico indignado de saber que 

eu, sendo processado, ia sendo acompanhado pelo advogado desta casa, Muito 

obrigado. A presidente Rosiflan do Amarante concede a palavra ao vereador Clenilton 

Gomes da Silva, Bom dia a todos, cumprimento a nossa mesa diretora, que em nome 

da nossa presidente Rosiflan do Amarante, cumprimento a todos os colegas vereadores, 

em nome da nossa amiga vereadora irma Soranda, entdo, sinta-se todo 

cumprimentados, cumprimentar o Josadaque que é um eleitor, um fiquenense, que 

sempre acompanha as sessões presencial, vé os debates, entdo, seja bem-vindo, 

Josadaque continue vindo nessa Casa de Lei para estar acompanhando de perto, 
agradecer aqui ao nosso doutor, nosso advogado, os funcionarios dessas casas, entéo, 

sinto-me tudo cumprimentado com um étimo bom dia, e todos os internautas que nos 
acompanham nesse momento, estamos aqui retornando aos trabalhos legislativos, 
onde tivemos pouco mais de um més nós, mesmo tendo auséncia dos trabalhos, das 

reunides nas sextas-feiras, mas tivemos sempre presente e continuamos fazendo o 

mesmo trabalho de sempre, o que manda eu, como vereadores, atendendo as 

demandas que chegam até mim, conforme nés podemos, conforme tiver nosso alcance 
então, eu estou muito feliz desse semestre que nés passamos, que estamos iniciando 

já o segundo, com os trabalhos, com a cabega erguida e com a missão cumprida de que 
o papel do vereador, tá contando aqui o que os eleitores nos apostaram, o que a 
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comunidade nos escolheu para estar representando e conforme nós estamos exercendo 

o papel fundamental vereador, estamos aqui também grato ao nosso gestor, né, porque 

esses seis meses, passou esses, é, várias renda girou dentro do nosso município 

através dessas várias empresas que foram instaladas no nosso município, e com o 

andamento do nosso período veranês, com essa estrada, um sonho realizado, através 
do governador, com a parceria com 0 nosso prefeito, e quem ganhou foi a comunidade, 

o movimento aumentou, todos sabem, as rendas giraram em tomo ao nosso município, 

e foi bom para todos, e o sonho realizado, mais uma conquista para os fiquenese e os 

turistas, desse município, dessa região, onde é considerada a praia, uma das melhores 

praias da região, Tocantins de Água Doce, e, com isso, nós também se alegramos com 

essas benfeitorias do nosso município, onde nós estamos também focado aquela escola 

da Vila Ita não está parando, está continuando também são frutos que vão beneficiar o 

nosso município, que vão gerar emprego para os pais de famílias capacitados, nós 

temos só o que agradecer, nesse momento, como é uma sessão solene, uma sessão 

de abertura dos trabalhos, uma sessão direcionada mesmo aos agradecimentos, e 

todos que estão nos ouvindo aqui, a partir de hoje já iniciamos o trabalho e ao longo do 

tempo 1168 vamos estar aqui nessas reuniões, explanando, mostrando o trabalho dos 

/ vereadores, o trabalho de cada um, o trabalho prestado e cada fungéo então, só mais 

- aqui agradecer a todos que tenham um étimo final de semana e que continuem nas 

redes sociais nos assistindo, assistindo as sessoes e vendo a real situagbes que o 

municipio esta evoluindo a cada dia, Um bom dia e todos ficam na paz do Senhor.A 

presidente Rosiflan do Amarante concede a palavra ao vereador Saimon Fernandes, 

meu bom dia a todos, quero cumprimentar aqui meus colegas, em nome da nossa 

presidente, Rosiflan do Amarante, quero cumprimentar aqui o Josadaque, em nossa 

galeria, nos assistindo as pessoas também que estéo nos assistindo nesse momento, e 

quero agradecer a Deus, agradecer pelo dom da vida, pela oportunidade de mais uma 

vez estar aqui, usando essa tribuna e quero dizer aos meus colegas que, nesse segundo 

periodo da oitava legislatura, a gente possa continuar nossos trabalhos voltados & nossa 

cidade, a todos nés, as pessoas que mais precisam, porque nosso municipio precisa, 

muita coisa melhorou, assim como agora mesmo, tivemos, gragas à parceria do nosso 

prefeito Cociflan com o governador, tivemos a benfeitoria da Estrada da Praia, melhorou 

a atração turistica do nosso municipio, uma fonte de renda que gera para vérias pessoas 

que trabalham lá, e assim também como a construgéo, a ampliagéo da escola do nosso 

povoado lajeado, espero que a gente possa evoluir, não regredir, que assim como a 

gente cobre, assim como o vereador Evandro também veio elogiar das benfeitorias, que 

a gente continue assim, e agradecendo a oportunidade também, quero deixar meus 

sentimentos as familias enlutadas, eu acredito que todos saibam que teve um tragico 

acidente préximo a prainha, onde duas pessoas do Arraias vieram a falecer, o jovem 

Douglas e o filho do nosso amigo Sérgio Santana, e também a filha do Sr. Vicente 

Caboclo, que na mesma noite também, no outro dia, veio a falecer, vou deixar meus 

sentimentos, e a crianga também da familia dos Medrados, filho da Sara, que devido a 

um acidente, voltando, vindo do Maranh&o , teve um acidente e a crianga néo resistiu, 

o mais é isso, é dizer que a gente possa trabalhar em uni&o voltada ao nosso povo, 
muito obrigado e um bom dia. Para que a presidente Rosiflan do Amarante Silva use a 

tribuna ela passa a presidéncia ao vereador Saimon Fernandes e o mesmo a concede 
o uso da tribuna, Bom dia a todos, aos vereadores, as colegas vereadoras Soranda e 
Samila, ao nosso Josadaque, aos nossos colaboradores, doutor Daniel, João, a todos 
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que aqui se fazem presente, e um bom dia também a todos os nossos telespectadores 

das redes sociais, eu agradeço a Deus, porque nós tivemos um semestre de muitos 
trabalhos prestados, e agora estamos iniciando o segundo semestre do ano de 2025, 

com as expectativas de podermos trabalhar mais pela nossa comunidade, pelos nossos 

fiqueneses fazer o que é possível fazer, nós sabemos que vereadores, não tem muito 

O que fazer, mas na medida do possível que podemos fazer, nós corremos atrás para 

fazer, eu quero aqui parabenizar o nosso prefeito pelo empenho e dedicação que tem 

honrado os votos que recebeu nesse semestre de 2025, assim, eu quero citar só 
algumas das bondades, das benfeitorias que ele vem buscando, a gente sabe que um 

prefeito só com a renda do município, com a receita do município, não é possível fazer 

muita coisa, porque é pequeno, a receita é muito pequena que entra no nosso município. 
todo mundo é conhecedor disso mas com o empenho que ele tem, com a dedicação 
para com o povo fiquenense, ele tem buscado com o nosso governador, com o nosso 
deputado federal, com o nosso deputado estadual, o nosso deputado federal Aloísio 

Mendes, nosso deputado estadual Antônio Pereira e o nosso governador Carlos 

Bandao, então, ele conseguiu realizar o sonho não só dele, mas de todos os fiqueneses 

, de todas as pessoas que moram nesse município e de cidades vizinhas, pessoas que 

visitam o nosso município, essa estrada da praia, como é conhecida a estrada da praia, 

ela foi uma benfeitoria tão grandiosa que a gente até se emociona de falar essa estrada 

ser concluída, então, é um sonho realizado de todos os fiqueneses , meu e de todos os 

fiqueneses essas ruas, a Avenida João Boeres, que era uma poeira só, está toda no 

bloquete, já foi concluida a parte de cá, do lado de cá, está toda concluída, então, é uma 

coisa grandiosa você conseguir bloquetear uma avenida daquela tão grande, e com 

certeza vai fazer a parte de lá também, está no projeto de governo do prefeito, 

Bloqueteamento daquela rua lá de trás do cartório, que já está praticamente concluída, 

e de mais ruas que vão ser concluídas, então, isso é o que a gente tem aqui para 

parabenizar o prefeito, que corre atrás das coisas em um semestre, tanto de coisa que 

ele já trouxe para o nosso município, essas calçadas que foram feitas ainda no primeiro 

mandato dele, foram feitas calçadas na Rua Santa Rita, na Avenida Vanderlei Ferraz, 

na Rua do Campo, na Rua Tocantins, que era tudo quebrada, foram todas essas quatro 

ruas, que eu estou sabendo, mas tem mais ruas, que foram todas feitas calçadas, 

passando o cal, tudo bonita agora mesmo já iniciaram novamente a limpeza, passando 

o cal, deixando tudo bonito e assim, eu só tenho a agradecer, a respeito do que o 

vereador mencionou aqui, vereador, eu entendo, aí eu quero só lhe explicar, o processo 

contra o vereador foi na época da política nessa época, não era o Daniel que era o 

advogado da Câmara, nessa época da política, ele estava contratado para o prefeito 

para defender o prefeito, o processo contra a pessoa do senhor Evandro, ele ocorreu 

por compartilhar em grupos de WhatsApp e ele entrou no processo não foi contra o 

vereador, contra a pessoa do vereador por publicar que o prefeito, porque o vereador 

comentou em um grupo de WhatsApp que o prefeito estaria bancando a campanha com 

dinheiro público foi assim vereador e nesse período o advogado doutor Daniel estava 

trabalhando para o prefeito e não para a Câmara ele iniciou o processo e ele mesmo 

tem que terminar o processo, O vereador Evandro Saraiva pede parte a vereadora 

Rosiflan do Amarante e a mesma lhe concede, a senhora vai ser presidente dessa 

Camara até o final do seu mandato eu sempre digo para todo mundo, a presidente da 

Camara é a vereadora Rosifran, a pessoa de Rosiflan eu não tenho como pessoa, eu 

tenho como presidente vereadora na cidade Não justifica o advogado hoje, funcionario 
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desta casa, ele podia dizer, não, eu não posso, eu estou impróprio de assumir esse 

processo agora, tem que colocar outro é um vereador, ele é da casa, ele é autoridade 

do município, como nós noves aqui somos, a pessoa do vereador Evandro é uma coisa 

quando eu critiquei nas redes sociais, como eles estão entrando com essa ação contra 

mim, foi a pessoa do vereador Evandro, eu estou aqui, onde eu chego aqui, dentro do 

nosso município, dentro dos quatro cantos do município, eu não falo Ricardo não, eu 

falo vereador Ricardo, eu falo vereador Saimon como eu sou acostumado a estar nos 

lugares e as pessoas chegam, vereador é Evando e às vezes eu não queria nem que 

chamasse vereador é Evando, só é Evando, tudo bom, mas como eu sou é Evando, 

hoje vereador da cidade, significa que eu sou uma autoridade e nesse processo tinha 

que passar para outro advogado ele é impróprio de defender nesse caso aí, se ele é 
advogado da Câmara. A vereadora Rosiflan retoma a fala, certo, vereador sem nada 

mais para o momento, eu só agradeço a todos e desejo daqui um bom final de semana 

a todos nós, muito obrigada. O vereador Saimon Fernandes passa a presidência a 

vereadora Rosiflan do Amarante, Encerrados os pronunciamentos dos vereadores, 
Consulto o plenário se algum vereador quer fazer alguma explicação pessoal. O 

vereador Evandro Saraiva fala, Vereadora, eu quero neste momento aqui deixar aqui 

meus sentimentos a todos os familiares que nesse més que se passou, nós tivemos 

essa tragédia no nosso município, onde veio a óbito o Theo, filho do ex-vereador Sérgio 

Santana, foi parceiro nosso nessa cidade, nessa Câmara, o seu sobrinho também, né, 

do vereador, é o Douglas, e deixar aqui um sentimento para as duas famílias e para a 

família de Vicente Caboclo, um falecimento da Ibia que Deus tem eles no bom lugar, 

que eu estive lá nos velérios, acompanhei e vi o sentimento daquela população ali do 

povoado Arraias, com todas as familiares e o municipio em peso se solidarizou com a 

perda das trés pessoas naquele povoado. O vereador Clenilton Gomes também fala, 

Também aproveitando aqui e quero também deixar aqui meus sentimentos, a grande 

tragédia que aconteceu ali no nosso povoado e aonde eu acompanhei das primeiras 

horas, assim que eu soube do acontecimento, estava ali na praia trabalhando, mas 

assim que sobre do que é o acontecimento, direcionamos pra lá, até a familia quase 

toda estava também ali, a gente deu suporte e ficamos lá, né, no domingo, na segunda, 

na terca, dando suporte pra o familiar naquele momento de tristeza, de dor e eu quero 

deixar aqui meus sentimentos, quero agradecer também aqui ao o vereador Saimon 

também que deu suporte no domingo, na segunda ajudou a cagar o corpo do filho do 

ex-vereador Sérgio Santana, um colega, até na voadeira, andou, cagou e também deu 

aquele suporte, naquele momento que aquela familia estava precisando, Entéo, eu 

quero aqui só agradecer aqui ao vereador Saimon pela essa atitude, pela essa agéo, e 

também acompanhando os velórios ali na nossa comunidade, até hoje ainda está em 
luto, também ao decorrer dessas duas fatalidades, imediato também teve o da nossa 
amiga, nossa companheira, falecida Bia, filha do seu Vicente, como conhecia também 

ela vinha sentindo a dorzinha, mas devido desse embarque 14, dessa tragédia, ela foi 
14, presenciou aquele momento, e quando chegou, comegou dando cabega forte, e 

atacou um AVC e acabou nessa terceira tragédia, então, o Arraia tá passando por 

momentos de luto, por momentos de tristeza, onde quando um chora, todos choram 

junto, tá ai uma comunidade pequena, onde todos se conhecem, todos tém essa 

solidariedade Entdo, nesse momento, sinto-me enlutado, a familia, a comunidade 

Arraia, mas que Deus conforte o coração de todos, Deus Coloque forga na vida daquelas 
familias que estéo passando por um momento muito triste nesse momento só que Deus 
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abençoe a cada um. O vereador Ricardo Mota também fala, Bom dia, quero aqui 

também expressar meu sentimento a todas as famílias de Arraias, e fui comunicado do 

acontecido e também parabenizar os rapazes que prestaram socorro naquele momento 

que conseguiu salvar praticamente quase todos que era uma quantidade muito grande 

de pessoas e fiquei sabendo que era aproximadamente 12 a 13 pessoas e Pessoas da 

comunidade pegaram a causa e partiram para cima arriscando suas próprias vidas para 

salvar, Infelizmente não conseguiu salvar todos, mas quero parabenizar os rapazes que 

fizeram esse serviço, esse trabalho e continuaram as buscas atrás do corpo do filho do 

ex-vereador, e quero dizer que foi um choque muito grande para a gente, que eu tinha 

uma proximidade muito grande com a familia da Ibia, uma pessoa que convivi muito 

tempo ali com eles, onde sempre tomei um café à tarde, e estou muito abalado até hoje, 

e quero dizer que a Arraias sofreu grande perca tanto das duas crianças como da Ibia, 

e a Arraias está de sentimento, Ribamar Fiquene também, e a Câmara que ficou 

acredito que a Presidente também ficou de sentimento com todos que esteve lá 

acompanhando, e muito obrigado pelo suporte que você nos deu, que a gente procurou 

e foi atendido pela presidente, Tenham um bom dia a todos. A presidente Rosiflan do 

Amarante também falou, quero deixar meus sentimentos se pesar as famílias enlutadas 

de Arraia, a família do Sérgio Santana, a família do Sr. Vicente Caboclo, a família do 

Douglas, é como o vereador falou, estamos todos de sentimentos, porque foi uma 

tragédia muito grande envolvendo adultos e crianças. Consulto o plenário se algum 

vereador quer fazer alguma explicação pessoal, Nada mais havendo para a sessão de 

hoje, declaro encerrado os trabalhos. Que depois de lida a presente Ata e aprovada será 

assinada pela mesa diretora e secretaria geral da Câmara, Sala da Sessões Palácio 

Raimunda da Mota Silva, em Ribamar Fiquene, Estado do Maranhão, ao primeiro dia 

do ano de 2025. 
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